

# 中学生过马路被出租车撞伤

## 出租车刹车不及,学生多处受伤



学生头部流血,出租车女司机有些不知所措。本报记者 刘丽 摄

本报泰安6月21日讯(记者 邵艺谋) 21日中午,一初一学生在望岳东路中段下公交车过马路时,被一辆出租车撞倒,面部、小腿等处受伤。

21日中午12点左右,有市民拨打本报热线称,一辆出租车在望岳东路中段公交站附近撞倒一名学生。12点20分,记者赶到现场时,120医护人员小心地把被撞学生抬上救护车,学生头

部、面部和左臂全是血。一辆出租车停在马路中间,前挡风玻璃被撞碎一半,玻璃和前盖上有血迹。地上有不少碎玻璃,还有几张满是血迹的纸巾。

5分钟左右,学生家长赶到,情绪比较激动。被撞学生今年14岁,是初一学生,住中七里社区。12日中午放学,乘8路公交车到该路段公交站下车时被撞。出租车司机说,当时从北往南行驶,

看到学生下公交车过马路,来不及刹车撞上了。

下午1点56分,记者从泰山医学院附属医院急诊科了解到,被撞学生头面部和小腿受伤,身上有多处外伤。“正在缝合伤口,暂时没发现骨折和其他情况。”急诊科人员说。

市交警直属二大队事故中队交警表示,事故原因还在调查中。

## 你划我“奥迪”车 我让你没法挣钱

本报泰安6月21日讯(记者 刘来) 19日下午,一在文化路中段磨剪刀的老人,嫌停在路边的奥迪车挡了摊位,酒后用剪刀划了几下,车主一气之下拿走老人的工具箱。

21日上午,记者在文化路市中心医院和陵家园北门附近看到,一位衣着褴褛的老人倚着电线杆坐在路边,身前放着几瓶矿泉水、食物和两瓶白酒。不远处,是一辆破旧自行车和一个摔裂的喇叭。

“老人一直在附近摆摊。19日下午,被一奥迪车司机打了。听说因为划了他的车。”泰山中学一名高二男生说,19日下午6点左右,看见一名30多岁的男子拿着棒球棒打了老人两下,还把他的自行车扔到一边,喇叭也摔裂了。

老人姓吴,今年60多岁,在泰安磨剪刀、做菜刀有10多年。附近居民黄先生说,老吴好喝酒,那天可能喝多了,拿剪刀在人家车上划了下,才惹出事来。

老吴说,19日下午喝酒时,一轿车停在摊子前面。“啥也不说就把我的摊子挡住了,我上去就把他

车划了两下。”和车主起争执被打了两下,工具箱也被司机拿走。

迎胜派出所民警介绍,当天接到报警后赶到现场,发现老吴满身酒气。因为老吴拿不出钱赔偿,奥迪车主情绪比较激动打了他两下。经调解,车主没再要求赔偿。



老吴在路边坐了两三天。本报记者 刘来 摄

专享购房优惠低价折上折

## 恒地·乐活小镇推出端午优惠

央行降息消息对近期楼市成交产生一定的利好影响,泰安各楼盘借机推出各种营销活动,购房的最佳时机似乎到来。此次笔者就带大家走访一下泰安东部在售楼盘——恒地·乐活小镇。这个泰山东麓的15万平米乐活风尚社区,在端午节准备了相当大的惊喜优惠。

据悉,恒地·乐活小镇端午节活动期间,下定金客户可以享受购房四重豪礼,别墅最高享受400元/平米优惠,多层最高享受

200元/平米,并且下定金即可抽奖,可在其他优惠基础上总房款最高立减10000元,100%中奖;同时,买房购车位最高立减10000元车位总款;老带新,新老客户均有优惠;为了感谢新老客户一直以来的支持与关爱,还在售楼处备好了精美的端午节礼盒每天限量派送,大家可在活动期间至售楼处领取,每天限量50份,送完为止。

英格兰原乡别墅,端午节推出特惠折上折,别

墅仅售洋房,购房乐享四重礼。项目多层宽景洋房由于目前已剩余不多,在6月22—24日期间将劲爆抄底价销售,再享端午购房折上折优惠。

恒地·乐活小镇旁边还有很多娱乐项目和学校,居住环境确实很棒,依托政府正在规划一个碧霞湖国际社区,未来常驻人口将达到7.8万人,相关的配套肯定会慢慢完善起来,此时价格低廉,是入手最佳时机。

(李莉)

26日医师节当天

市中心医院免收挂号费

为庆祝第二届中国医师节暨泰安市中心医院第六届医师节,泰安市中心医院拟开展义诊、免挂号费、免费发送药品等活动。具体内容:6月23日晚7点,在市政广场开展“庆祝第二届中国医师节暨幸福泰安消夏健康讲座开讲仪式”。现场安排专家义诊、免费向市民发送药品、专家健康讲座等。

6月26日,医师节当天,泰安市中心医院全天免收门诊挂号费。欢迎广大市民参加泰安市中心医院开展的庆祝医师节系列活动。